                            Українська мова
                                           2 клас

                         НВК»ЗОШ І-ІІІ ст. №3, ліцей» м.Деражня

                          Козирська Л. М.

Тема. Написання службових слів окремо від інших.Вживання              службових слів за змістом речення.Навчальне аудіювання за текстом»Про лисичку».

Мета. Вчити учнів доречно вживати службові слова в реченнях;формувати навички правильної вимови службових слів і їх написання з іншими словами;удосконалювати навички роботи над реченням ;виховувати доброту, чуйність, співчуття; формувати вміння слухати й сприймати тексти після першого причитування.
Обладнання: індивідуальні карточки,збірка творів М. Трублаїні,таблиця «Символи України»,таблиця «Службові слова»,малюнок нартів, таблиця «Зима».
                                             Хід уроку
І.Організація класу.

Психоформула

(Діти сидять групами, взявшись за руки, хором промовляють.)
                          Тепло своїх долоньок 
                          Я друзям віддаю.

                         Урок новий , цікавий 

                          Я з радістю почну.

ІІ.Перевірка домашнього завдання:

     -перегляд дитячих зошитів;

     -перевірка вправи 40(оцінювання учнів).
     -каліграфічна хвилинка (індивідуальні карточки);
                       Яка охайна , симпатична

                        Хвилинка ця каліграфічна !

                       Букву Хх пишу чудово,

                        Гарно, правильно,зразково.

       -робота двох учнів з індивідуальними карточками;

                       (оцінювання учнів)

      -попереджувальний диктант з учнями класу:
М’ятна,бджола, Україна , Дем’янко, сьогодні,життя,знання,Іванівна,зима,гречаний,дитина.     
    (перевірка диктанту,оцінювання учнів)

ІІІ.Вивчення нового матеріалу.

1.Актуалізація опорних знань.

(На таблиці записані речення з виділеними словами)

       У лісі під ялинкою жив заєць із зайчихою.

        Я живу на Україні.

    -прочитайте речення;

    -які слова тут виділені? Що це за слова?

  2.Повідомлення теми,мети уроку.

          -гра «Мозковий шторм»:

Що таке службові слова?

Для чого вони служать у реченні?

Як вони пишуться з іншими словами?

   3.Вивчення нового матеріалу.  

      -робота з підручником,с.22,вправа 41(вибірково)

      -хвилинка- цікавинка.Гра «Збери слово» (в групах)
                      МААЛП (лампа)            КОСІП (пісок)

                                     ЖНІОКС(сніжок)

      -вправа42(списати);

                                   Фізкультхвилинка

        -гра із сигнальними картками «Хто найуважніший»

      (Учні піднімають сигнальні картки тільки коли службове слово чують,а потім записують його в зошит ).

На полі, у лісі,до міста,на дереві,через річку.

           -аудіювання «Про лисичку».

            -перевірка роботи;

             -вправа 44(усно)

     4.Підсумок уроку.

   - що нового ви дізналися на уроці?

   -навіщо ми використовуємо службові слова?

   -як пишуться службові слова з іншими словами?

      5.Домашнє завдання:

         Вправа 45,с.23

         Перша група учнів –виконати 1завдання вправи;
         друга група- 1і 2завдання;

         третя група-знайти із додаткової літератури 2 речення,де є

          службові слова і записати їх в зошит.
